A58 71OHES R e 0% SHHE A 120
9.642

321 161 321

9 9— o Pl

@ 5%9 @ 25201 1000




11
40

125
1000

125
100



1
=2

ok Tz

m=

K
ol
[

o

m

®1



® 30+40



@D 300a = 3m?
® 2030m? = 20.3a

®B) 770a = 77 ha

@ 9km? = 90000 ha

@ 43ha = 4300 m?



@ % 9o] 47t 5em, Tem oL, 1 Afole] 7Ho] 65°9

—_

® A ¥l Zo|7t 2+ 3em, 4 cm, 6.5cm ©

® %= o] Z+ZF 3cm, 5 cm, 1 Aol 2] Zho] 180° ¢l



3

A= fkg AU = 120ke = 11719} Fol F2]

W, Bo] £ % & o) S & kg AA TEHAL

7 7 7 7
1-k 2-k -k 4—k
®8g ®8g @38g @8g



g1 1 g
O gpxg @t gg
® T +7hxu ® o rtxg
® s bx = x

o



UeAle U7t ool

2] 227k A A

o it

@ 48.08 =8 @ 285+3

@ 1.62=6 B 7288

® 728+ 14



10. B5 F7F |2 A2 ol A A=AlL.

® 220ha @ 2200000 m?
@ 0.22 km? @ 220000 a

3 22000000000 cm?



g A 2417 230kmE @R AL, AEH AE TAZH 791kmE
SREUTh e AIZE Etel] ol Zlo] duht o g7

@ n&HHAZE 2km o ERE Y
@ 1&H A7 3km o DRlEYCH
® ZA5A7} 1km o 25U
@ AEA7E 2km o SRS
® A=27) 3km H 223854}



12. ol WA s12o] Sakehe B A Sk 500749
104 A1} 5t Ffo] B 15090 HATHE 1 52 F
Ate BE B EL Auiglyzt

. [e]
ge 2

c}.
A5
T=

L o



[e]
.

13.

olp

g ol

eE \ﬁgi

| 85 | 88

[ 89 [ 87 [ 79 |

)

KR

<

(




)
<

!

Tor

87 192 |91.5

89




o AR

9.5

5.4

9 1 23 7
20 ® 5% @ 5% ® 5E

@ 5



16.

= FOllA 3590 7H 77k = ol

27 2 11 45
5 35, 3@ oL 3.35
45 11
@ 3.35 @) T ® 3E



17.

12l 3.5L 9] Zo] LM e FE=EA] 7} 47

FETAS Ao EojA 5E 302 e B

TS 2.

0 R L



2
A2 42k Q) 520

18.
ey e 4
A efoF gich)

A5k 1
L 29 F Eofl RIEA] 2w
1 3
. ?km ® ?;{m ® —km
©) 1?km

1
@ 1?km






20. WrAle] s WHEHEsS] a9 A A2 7HA] YAl L.
14+9=1.5555--

>R
=%



Hae
T =

&yrtt 109 HA

T

Sol%3

cheTt 2e o] whet

— o
™o
o 1o
< 1o
.
o~
o I
— ™
™ e

— |




£ T84 0.

PG, 7 £ a o] 37

jpure]

H



23. g 1olA A7 1 LeH 47 enc
FUr}. 7 1 2uel 278 T4 L.




24.

Hol7h 02 m? Q) A7 mepe] 2

6m & o, o] Ze
4
@ 15-m

7



25.

R <1171> 9 Ol Solke 5 B B ofefel

o & 7P A UEE ot & 7P A ©te= o] Y 0‘—
%L%W_‘l
3
O O+225 © O+1§
. 7 .
@ofzﬁ ® O=+1.357

e
-



